ПРИМЕР ДЛЯ ПОДРАЖАНИЯ

Козлова Елена Владимировна, учитель МБОУ «Шумячская СШ им. В.Ф. Алешина» Смоленской области

Тамара Ивановна Смирнова более 50 лет плодотворно и с энтузиазмом трудится на шумячской земле. А сама она родом слобода из деревни Первомайского совета. сельского Родилась в многодетной крестьянской работали все много с детства познали цену труда. В 1961 году закончила Первомайскую среднюю школу и поступила на физико-математический факультет Смоленского государственного педагогического института, который 1965 успешно закончила В году. По распределению была направлена Шумячскую математики В среднюю школу. Посмотрим на фотографию юной Тамары Ивановны (в девичестве Моисеенковой). Настоящая актриса, такая нежная, как будто бы хрустальная. И эта хрупкая девушка в работе оказалась человеком сильного характера, волевой, требовательной к себе и окружающим, Сколько настоящий кремень. отдано школе! Тамара Ивановна умело и четко совмещает учительскую работу с огромными общественными нагрузками, которые легли на ее девичьи плечи. На протяжении многих лет она являлась секретарем учительской комсомольской председателем профкома организации, школы, руководителем школьной группы по обществознанию, где был прочитан большой курс лекций, проводились политинформации.

Жизнь в школе била ключом. Тамара Ивановна сама кипела, горела, сияла и этим огоньком зажигала окружающих. Сколько же всяких дополнительных нагрузок выполняли наши учителя в те годы, и Тамара Ивановна в том числе! Ученикам казалось, что учителя уходят домой только ночевать. Бесконечные партийные, комсомольские



Тамара Ивановна Смирнова

собрания, Советы школы, дополнительные занятия с отстающими после уроков. В поселке у жителей уже тогда сложилось мнение, в чьих домах допоздна не гаснет свет? Учителя проверяют тетради, пишут планы, готовятся к следующим урокам.

Вот так и Тамара Ивановна все время в строю, навытяжку, не давала себе расслабиться ни в чем, ни на минуточку. Сколько учеников прибегали домой учительнице за дополнительной помощью в решении задач по математике, и она никогда никому не отказала даже в ущерб себе, своей семье. Свою работу будет доделывать до полуночи, но с математикой ребятам всегда поможет.

С 1976 по 1982 год работала Тамара Ивановна заместителем директора по воспитательной работе. В общей сложности 28 лет она отработала в Шумячской средней школе, а потом 15 лет трудилась в комитете социальной защиты



населения ведущим специалистом по делам семьи, материнства и детства. Некоторое время работала воспитателем в санаторной школе.

Сейчас Тамара Ивановна на заслуженном отдыхе, но занимает активную жизненную позицию: ни одно районное мероприятие не проходит без ее участия. Она - постоянный гость на праздниках в библиотеке и художественнокраеведческом музее, является секретарем районной избирательной комиссии при подготовке и проведении выборов. Тамара Ивановна оказывает посильную помощь Шумячской средней школе имени В.Ф. Алёшина в организации ремонтных работ. Это ее заслуга, что к школе проложили от улицы Базарной асфальтированную дорогу. Администрация школы благодарна ей за это.

Тамара Ивановна в свои 70 с небольшим лет выглядит потрясающе, со вкусом одета, с красивой прической. Годы не состарили ее. Она молода душой. Как человек неравнодушный, она готова

прийти на помощь соседям, шумячцам, поделиться мудрым, житейским опытом, все понять и подсказать правильное решение. Тамара Ивановна – славная огородница и у нее всегда из года в год богатые урожаи садово-ягодных культур. Хорошая хозяйка и кулинар, она своими рецептами делится с окружающими ее людьми.

За активную и плодотворную работу и в юные, и в зрелые годы неоднократно Почетными награждалась грамотами ЦК ВЛКСМ, обкома комсомола, Министерства РСФСР, просвещения Президиума Смоленского областного Совета ветеранов войны труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов. отличник Она народного просвещения, имеет множество благодарностей от Администрации района, Администрации Шумячского городского поселения, роно, дирекции школы.

Тамара Ивановна – достойный пример для подражания.

ИСТОРИЯ ОБРАЗОВАНИЯ В ФОТОГРАФИЯХ



http://dpo-smolensk.ru/muzei_new/L-Vistavki/Pic-school-17/

